

Izšaja, izvzemši ponedeljek, vsak dan... Uredništvo: ulica sv. Frančiška...

Uredništvo: ulica sv. Frančiška... Uredništvo: ulica sv. Frančiška...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov...

Panslavizem

Fašizem proti nasiljem?

V reviji 'Slovanský přehled' razpravlja češkoslovaški minister za zunanje stvari... Dr. Beneš posveča v svojem znanstvenem delovanju...

Akcija vlade in fašistovske stranke za vzpostavitev discipline... RIM, 14. Kakor znano, sta bila florentinski prefekt in kvestor odstavljena...

Pred važnimi dogodki v Beogradu

Pašić prevzel svoje poše — Sestanek s St. Radčevićem... BEOGRAD, 14. (Izv.) S prihodom ministrskega predsednika Pašića je politično življenje stopilo v nov stadij...

Proglas Radčevićevih disidentov

ZAGREB, 14. Glasilo Radčevićevih disidentov objavlja v svoji današnji številki proglas vsem kmetijskim organizacijam...

Državna podpora Hrvatskemu gospodarskemu društvu

BEOGRAD, 14. (Izv.) Danes zvečer je imela sekcija gospodarskega odbora sejo, na kateri je razpravljala o stanju Hrvatskega gospodarskega društva...

Nov naziv črnogorske federalistične stranke

CETINJE, 14. (Izv.) Sedanja federalistična stranka si je nadela naziv 'Črnogorska stranka'. Njen program ostane slejkoprej federalističen.

Boj med vlado in opozicijo na Grškem

ATENE, 14. Zaradi položaja nekdanjega voditelja revolucije Plastirasa je nastalo v Atenah veliko razburjenje, ker domnevajo, da ima resne namene in da bi se sicer ne skrivil v Atenah...

Nemčija vstopi v Društvo narodov

Ugoden potek locarne konference — Varnostni pakt se podpisuje v soboto... BERLIN, 14. Kakor zatrjujejo v vladnih krogih, se je v Locarnu dosegel načelen sporazum...

Burna seja v avstrijski zbornici radi priključitvenega vprašanja

DUNAJ, 14. Na današnji seji parlamenta so socialni demokrati izredno ostro napadli zunanega ministra dr. Mataja, kateremu so očitali, da sistematično sabotira priključitev k Nemčiji...

Sklicanje francoske zbornice

PARIZ, 14. Poučeni krogi zatrjujejo, da bo vlada sklicala zbornico 27. oktobra.

Tajni kongres ruskih protirevolucionarjev na Dunaju

DUNAJ, 14. Neka dunajska časopisna korespondenca javlja, da je prejšnji teden zaključil svoja posvetovanja tajni kongres ruskih protirevolucionarjev na Dunaju. Kongres se je udeležilo 108 delegatov in je bil strogo zaupen...

Krvave demonstracije proti povišanju namajin

NEW-YORK, 14. V Panami je na protestnem zborovanju proti povišanju namajin prišlo do resnih nemirov, pri katerih je policija z revolverti razganjala množice...

Ameriški parnik z letoviščarji se potopil

17 oseb izgubilo življenje — Več oseb pogrešanih... NEW-YORK, 14. Radi nevihte se je ob obali Floride potopil parnik z letoviščarji. Pri tej nezgodi je izgubilo življenje 17 oseb...

Zemeljski ostanki staroga revolucionarja

PRAGA, 14. Na svečan način so bili v slezijskem mestu Lobavi izročeni zemlji ostanki revolucionarja in voditelja kmetov v revolucionarnem letu 1848...

Trocki o gospodarskem razvoju Rusije

Rusija se polagoma gospodarsko dviga v kljub temu, da je še vedno navezana skoraj samo na svoje domače sile. Šele v zadnjem času se je začel inozemski kapital zanimati za ruske naravne zaklade...

Konec francoske stavke

Stavkujoči se vračajo na delo — Noben državni uslužbenec se ni udeležil stavkovega gibanja... PARIZ, 14. Komunistična stavka se je popolnoma izjalovila. Notranji minister je v tej zadevi izdal naslednje poročilo...

Mi smo pa imeli od drugod boljše informacije

zato nismo nikoli dvomili, da mora nastopiti preobrat v inozemskem finančnem svetu. Govora številki ne cenimo nič manj kakor Amerikanci in zasledovali smo gospodarsko življenje močne prekmorske republike vsak mesec, lefo za leto. Bilo nam je jasno, da potrebuje ameriški kapital inozemske trge, kakaj ogromni razvoj proizvodnih sil v Zedinjenih državah in silni prtok zlata potrebuje odtoka...

212 poteštintov v rimski pokrajini

RIM, 14. 'Agenzia della Capitale' poroča, da bo po nedavnem sklepu ministrskega sveta imenovanih s kr. ukazom 212 poteštatov za razne občine rimske pokrajine. Novi poteštati bodo nastopili svojo službo 1. januarja 1926.

Novo pretrganje železniške proge v Kalabriji

COSENZA, 14. Radi silnih nalivov v zadnjih dneh, ki so že povzročili strašno nesrečo pri Roccelli, je bila pretrgana železniška proga na progi Corigliano-Rossano. Prtljage se prenašajo in potniki potujejo peš čez mesto, kjer je zveza pretrgana.

Ugibanja glede italijanske mlsije za vojne dolgove

RIM, 14. Agencija 'di Roma' ugotavlja, da pričakujejo politični in finančni krogi v nepetostjo prihod italijanske delegacije v Washington. Ti krogi da izključujejo, da bi mogel negotov izid francosko-ameriških pogajanj za poravnavo vojnih dolgov vplivati na potek tozadevnih pogajanj med Združenimi državami in Italijo...

Italijansko-avstrijski spor poravnani

DUNAJ, 14. 'Politische Korrespondenz' objavlja: Na seji državnega sveta z dne 1. oktobra 1925. je socialistični poslanec dr. Ellenbogen v svojem govoru napadal italijanskega ministrskega predsednika Mussolinija. Radi tega je zahtevala rimska vlada, da se avstrijska vlada pisмено opraviči sprico neprimernih besed, ki jih je izgovoril socialistični poslanec Ellenbogen v dunajski zbornici...

Primo de Rivera — vojvoda

MADRID, 14. General Primo de Rivera je bil imenovan za aštrskega vojvodo.





